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p3 = ű(p1, p2)

use p3 ...

p2 = 2p1 = a
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p3 = ű(p1, p2)

return p3 * x
bm

p2 = 2
bp2

a > b
bs

p1 = a
bp1

return a * x

a > b

return x << 1

bs

bp1 bp2

i nt  f ( i nt  a,  i nt  b,  i nt  x)  {
i f  ( a > b)  {

r et ur n a *  x;
}  el se {

r et ur n x << 1;
}

}

Ý Wɿɴʻʦɿɠ-̎ɿˣ ʣʦɿɁɆǷɆʻʮ 
ɲǁɴˮ ɿʣʻɆɲɆ́ǁʻɆɿɴʮ 

Ý ·Ɇɴǿ ɿʣʣɿʦʻˋɴɆʻɆȇʮ ʣʦɆɿʦ ʻɿ ǿˋʣɠɆǸǁʻɆɿɴ 

Ý ̂ ˋʣɠɆǸǁʻȇ ǁʮ ɠɆʻʻɠȇ ǁʮ ʣɿʮʮɆǷɠȇ 

Ý Wɿʣˮ ɲȇʦȺȇ ǷɠɿǸɝ Ɇɴʻɿ ʣʦȇǿȇǸȇʮʮɿʦʮ 

Ý hɠɆɲɆɴǁʻȇ ɲȇʦȺȇʮ ᴜᴞ ÌɴǸʦȇǁʮȇ Ǹɿǿȇ ʮɆ́ȇ 
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ҥ ֥ ŊɆɲˋɠǁʻȇ ^ˋʣɠɆǸǁʻɆɿɴ 
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ҧ֥ ^ˋʣɠɆǸǁʻȇ ᵎ ěʣʻɆɲɆ́ȇ 
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 ᴜᴞ ąɿ ǷǁǸɝʻʦǁǸɝɆɴȺ 

 ᴜᴞ āǁɝȇ ǸɿɲʣɆɠȇ-ʻɆɲȇ ɿˢȇʦɁȇǁǿ ȷȇǁʮɆǷɠȇ 

 ᴜᴞ ąɿ Ǹɠȇǁɴˋʣ ɴȇǸȇʮʮǁʦˮ 
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a > b

p2 = 2

p3  = ű(p2)
return p3   2 * x
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